

防暑降温 指导创业 体彩请你“喝一杯”

目前正值三伏,全国大部地区高温闷热,户外工作者如果不能及时补充水分,很容易发生中暑的情况。在全国各地,有不少体彩投注站设立了环卫工人休息点,为他们提供矿泉水、西瓜等,让他们降降温、喘口气。陕西体彩还为洪涝灾区的网点配备了大量瓶装水,免费发给过往路人和救灾人员,让他们喝上一口干净的水。湖北体彩推出创业沙龙活动,请创业者喝咖啡,并提供创业指导,已帮助十余人开了体彩投注站。这一杯水、一杯咖啡,带来的是一片清凉、一个机会,让喝水的人感受到一份关爱、一份贴心。
(艾禾)

江西:边喝水边休息

今年夏天,江西体彩在全省设立了310个环卫工人“爱心休息点”,提供冰镇矿泉水、防暑药品等,请环卫工人在此休息。

景德镇市03054体彩网点旁有一个环卫站,自从环卫工人休息点公益活动启动后,环卫工人们有空就来店里小憩片刻,一边吹着空调,一边吃着业主付女士准备的西瓜。

在吉安市10196体彩旗舰店,店门口张贴着环卫工人“爱心

休息点”的醒目海报,店里放着一个药箱,内有风油精、藿香正气水等药品。8月8日下午,环卫工人陆续进店休息。肖女士从事环卫工作7年,她表示,“现在天气这么炎热,体彩设立的休息点很贴心,感谢体育彩票和社会对环卫工人的关爱。”

江西省的环卫工人“爱心休息点”大部份设在临近主要街道、硬件设施较好的体彩网点,只要环卫工人渴了、累了,都可以进去喝水、休息。

▶环卫工人在体彩网点喝水休息



湖北:边喝咖啡边创业

喝着咖啡,抢着红包,听着湖北体彩武汉分中心培训师的创业指导,实现体彩创业梦想。今年4月以来,武汉体彩分中心已举办多期“公益与创业”主题创业沙龙。武汉体彩分中心市场部培训师为参与者讲解体彩公益、体彩创业及业主成功案例,还介绍了如何开展体彩创业。

体彩创业沙龙系列活动由湖北体彩武汉分中心主办,今年已举办了多期。每期选择创业氛围浓厚、年轻群体聚集的区域开展创业座谈、路演等多种形式的培训和交流。针对体彩创业的方向、前景及多方面

的细节,为每个人有针对性地制订体彩创业方案。

活动现场,武汉体彩分中心除了为每一个参会者提供免费咖啡、免费礼品外,主持人还在现场发微信红包。会后,不少人填写了创业意向表,后期还能全程得到专业指导。截至目前,武汉体彩分中心已经帮助十多位创业者开设了各自的体彩网点。



边喝咖啡边听体彩创业指导

陕西:边喝水边救灾

7月25日至26日,陕西省榆林市遭遇强降雨,榆阳区、子洲县和绥德县发生特大洪涝灾害,长时间断水、断电、

断网。灾情发生后,陕西体彩一方面全力支持受灾网点恢复重建,一方面在子洲县和绥

德县指定的体彩网点投放瓶装饮用水,免费发放给过往群众和救灾人员,为救灾人员和受灾群众送上一份关爱。



▲体彩网点外堆着成箱的矿泉水

◀过往路人和救灾人员都可以免费领取矿泉水